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あらゆるものの「好み」について長期的に調査し、今後の生活者の動向を捉える調査データベースです。

企画・実施:  株式会社TBSテレビ 

No.SS 0070
2023.11.30

とりあえず生！あなたはどんなビールが好き？

データ元：TBS 総合嗜好調査 2022年 10月調査 配布留置自記式 東京地域：1190名、阪神地区：603名 20-74歳男女

TBS 総合嗜好調査概 https://www.jds.ne.jp/datebase02p/

今年もあと1か月！
今年の5月より新型コロナウイルスが5類へ移行されたことにより、少しずつ以前の生活に戻りつつあり、
コロナ禍では中止されていた忘年会などの飲み会も復活しつつあります。
そして飲み会の1杯目といえば「とりあえず生！」という方も多いのではないでしょうか。
今回は最新の総合嗜好調査（22年10月）より「好きなビール」の種類を見てみましょう。

Ｑ２３ 〔２０歳以上の方に〕次の中であなたが一番お好きなビールを１つだけお答えください。

回答が多い順番に見てみると「ビールは好きではない」
（41.9％）、「生ビール」（34.1％）、「ラガービール」
（6.5％）「ドライビール」（6.0％）という結果になりまし
た。

「ビール離れ」が進んでいると言われていますが、約4割の
方がビールが好きではないと回答しています。

そしてビールの中では、「生ビール」が他のビールよりも30
ポイント近く高くなっており、ダントツの人気となっていま
す。
やはりのどごしの良さが人気なのでしょうか。

現在はコロナウイルスに加え、インフルエンザも流行して
いますので、節度を持って楽しくお酒を楽しみたいですね。
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